

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.40.
egy évre 16 — pengő.
vidékre havonta 1.80 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam.

Csongrád, 1932. április 3. vasárnap.

75. szám.

Az összeférhetlenségi bizottság nagyjelentőségű döntése Rubinek István ügyében

A képviselőház állandó összeférhetlenségi bizottsága Putnoky Móríc elnöklésével csütörtökön d. e. ülést tartott, amelyben F. Szabó Géza előadásában a Hegymegi-Kiss Pál országgyűlési képviselő által Rubinek István országgyűlési képviselő ellen bejelentett összeférhetlenségi ügyet tárgyalta.

A bizottság hosszas tárgyalás után úgy határozott, hogy a bejelentett ügyben az eljárást megszünteti. Megállapította a bizottság, hogy a bejelentésben kifogásolt eljárás a megelőző országgyűlés ideje alatt történt, már pedig a megszünt képviselői megbízatás idején véghezvitt cselekményért a következő ciklusban a képviselő összeférhetlenségi eljárás alá nem vonható, annál kevésbé, mert ez nagyon könnyen zaklatásokra vezethetne. Ennélfogva az eljárás már ezen az alapon is megszüntethető lett volna.

De a bizottság érdemben is foglalkozott a tényállással s ennek során megállapította, hogy az 1901. évi XXIV. tc. 13. §-ának a) pontjára alapított bejelentés téves, mert ez az ügy a hivatkozott pontban körülírt címek, kitüntetések és rendjelek adományozására irányuló közbenjárással még csak távolról sem hozható kapcsolatban; de megállapította azt is, hogy az ugynevezett szakasz d) pontjára történt hivatkozás sem helytálló. A hivatkozott törvényhely ugyanis

azt mondja ki, hogy az országgyűlési képviselő a kormánynál közben nem járhat oly ügyekben, amelyek jövedelmező jogok a d o m á n y o z á s á r a vagy átruházására vonatkoznak. Már pedig a jelen esetben a kormánynál közbenjárás egyáltalában nem történt — de nem történt jövedelmező jogok a d o m á n y o z á s á t, vagy átruházását célzó eljárás sem — hanem történt, mint az a Pénzügyi Központ akkori elnökének az iratokhoz csatolt írásbeli nyilatkozatából, illetőleg a kihallgatott Vajda Akos pénzügyi központ jogügyi igazgató tanuvallomásából is kitűnik a Magyar Bank egyes sorsjegyügynökségek között korábban létrejött sorsjegyvásárlási jogügylet megvédésére, illetőleg az ebből folyó kártérítés alapjául szolgáló magánjogi igény érvényesítésére vonatkozó ügyvédi ténykedés, amely, ha az ügyfelek között lefolytatott bevezető tárgyalások során egyezséggel nem fejeződött volna be, közvetlenül bíróságok előtt eljárást vont volna maga után, mint ahogy az a tanuvallomásból kitetszőleg teljesen analog esetben kifolyólag jelenleg is folyamatban van.

Igy tehát meg kell állapítani, hogy a jelen esetben nem az 1901. évi XXIV. tc. 13. §-ában körülírt közbenjárásról van szó, hanem ügyvédi jogsegélynyújtásról, már pedig a most idézett tör-

vény 14. §-a szerint országgyűlési képviselő, ha egyszermind ügyvéd, jogosítva van olyan ügyekben, amelyek sem az 5., sem a 13. §-ának rendelkezései alá nem esnek, ügyfeleit a kormánytól is az ügyvédi rendtartás értelmében képviselni.

De ha a bejelentett tevékenység közbenjárásnak volna is minősíthető, akkor is csak az 1901. évi XXIV. tc. 13. §-ában

körelírt tiltott cselekményt képezne, amely azonban a házszabályok 62. §-a szerint nem tartozik azok közé az ügyek közé, amelyekben akár az állandó összeférhetlenségi bizottság, akár az ítélő bíróság bíráskodhatnék. Ezért az eljárás az előbb már felhozott indok mellett ezen az alapon is megszüntendő volt.

Egy hét múlva üzembe helyezik a városi szeszfőzdét

A városi szeszfőzdét hosszú szünetelés után teljesen modernül felszerelve és átalakítva újból üzembehelyezik. A város képviselőtestülete határozatként a teljes garanciával rendelkező, szakmájában kitűnő Maloschik Nándornak adta ki bérbe 8 évi időtartamra.

Látogatást tettünk az átalakítás alatt álló szeszfődében, egyúttal megtekintettük a borpárlatfőzést is.

Az udvaron hatalmas hordókban vár a törköly a kifőzésre, szertesét kórákások, építés alatt álló árkok futnak mindenfelé. Bent a szeszfőzdében serényen folyik a munka, a hatalmas nagy helységben összpontosítva van a legmodernebb felszerelés. Most már csak az utolsó simításokat eszközlik az üstökön és finomítókészüléken. A bejárással szemben két vótkázó, balra két két hatalmas üst, egy 200 és egy 300 literes; jobbra a deflegmátorral felszerelt modern finomító készülék.

Maloschik Nándor bérelő kérdésünkre, hogy miként

jut el az üstből a finomítóig a szeszpárlat, mosolyogva feleli:

— Nagyon egyszerű és gazdaságos módon. Az üstöket a vótkázón keresztül csövek kötik össze a finomítóval; ezeknek a csöveknek az az előnyük, hogy a vótkát egyenesen a finomítóba szállítják és a párlatból nem illan el semmiféle, nem úgy, mint a régi berendezéseknél, amelyeknél a vótkát edényekben kellett a finomítókészülékhez szállítani. Ezzel az új berendezéssel átlag 2—3 százalékos szeszt lehet megtakarítani. Az átalakításhoz szükséges nagy befektetés meg is hozza az eredményét.

A szeszfőzde udvara mellett van a borpárlat főző és finomító helyisége, mely külön udvarral és raktárakkal rendelkezik. A helyiségben hatalmas 700 literes üstben párolják a bort. A borpárlat főzése már két héttel előző megkezdődött.

Az átalakított szeszfőzdét e hó 8-án helyezik üzembe, amikor is a törköly főzése megkezdődik.

Saját érdekében csak a Csongrádi Híradóban hirdessen,
mert: nagy példányszámban és naponta jelenik meg!

Ára 6 fillér, vidéken 8 fillér

Csongrád megyei város
polgármesterétől.

3643—1932. sz.

Hirdetmény

A Magyar Villamos Művek Országos Szövetségétől vett értesítés szerint a magas feszültségű villamos vezetékek közelében való sárgányozás már több esetben súlyos szerencsétlenséggel járt, miért is a sárgányozást a város egész területén megtiltom.

Felhivom egyidejűleg a villamos vezetékek mentén lakó háztulajdonosokat, hogy a vezetékek közelében levő fáikat akként nyessesék meg, hogy a faágak a vezetékektől legalább 1 és fél méter távolságban legyenek. Ott, ahol a nyesést a háztulajdonosok elmulasztják, a szükséges galyazást a villamos alkalmazottai minden külön értesítés nélkül fogják elvégezni.

Csongrád, 1932. március 31.

Dr. HERKE s. k.
h. polgármester.

Csongrád megyei város
adóhivatalától.

Árverési hirdetmény

Csongrád megyei város adóhivatala ezúton közhírré teszi, hogy adó, társadalombiztosító, kincstári illeték stb. hátralékokért lefoglalt ingóságok, úgymint: tehenek, borjúk, lovak, juhok, ludak, butorok, gazdasági felszerelések stb. 1932. évi április hó 6-án délelőtt 12 órakor a városháza udvarán a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett (3 százalék forg. adóval) el fognak adni.

Csongrád megyei
városadóhivatala

Elsőrendű

nyári rózsaburgonya

étkezésre és ültetésre is alkalmas, **ELADÓ** a Hangya Szövetkezetben (Sörház.)

Halpiac u. 5. sz. alatt 2 szobás lakás vilannyal, vízvezetékekkel kiadó május 1-től. 213

Csongrád megyei város
polgármesterétől.

3210—1932. sz.

Hirdetmény

A m. kir. Földmivvelésiügyi Miniszterium 48.000-1932. F. M. sz. rendeletével az ország területére külföldről behurcolt és a gyümölcsfákra rendkívül veszedelmes californiai pajzstetű elterjedésének megakadályozására és a fertőzés megszüntetésére, továbbá éppugy hazai gyümölcstermesztés védelme, mint gyüleskivitelünk jövőbeni biztosítása érdekében elrendelte a veszedelmes kártevő ellen való kötelező védekezést. Ebből a célból elrendelte a faiskolai helyi bizottság megalakítását. Csongrád megyei város területére bizottsági tagul a városi gazdasági tanácsnokot, a városgazdát és a városi kertészt jelölöm ki, kiknek kötelességévé teszem, hogy a helyi faiskola és kertészeti telepek felett állandó felügyeletet gyakoroljanak, főként azt ellenőrizzék, hogy a kertészet a védekezésre kiadott utasítást betartja-e? Tartsa nyilván a kertészeti telep növény kataszterét és az abban beállott változásokat. Ellenőrzi a bizottság a telepekről forgalomba kerülő természetvénnyek fertőtlenítését, amennyiben azok forgalma a ciános fertőtlenítéséhez van kötve. Ugy a ciánózott termelvények, valamint a tiszta telepek termelvényei szállításához szállítási igazolványokat ad.

Csak olyan természetvényt szabad fertőzött területekről forgalomba hozni, amely a ciánózás megtörténtét igazoló bizonyítvánnyal és emellett a hatóság részéről kiadott szállítási iparigazolvánnyal van ellátva. Fertőzöttnek minősített területekről fertőtlenített termelvényeket ki zárolag belföldön szabad forgalomba hozni.

A belföldi forgalomra érvényes szállítási igazolványok a kiállítás napjától számított 5 napig érvényesek. Szállítási igazolványokat a gyümölcsfák származási helyének hatósága állítja ki.

Bármelyik faiskolai, vagy kertészeti telepről stb. származó faiskolai természetvénnyeknek házalók, szekerezők által árusítása tilos. Árusítani csak a hatóság által erre a célra kijelölt helyen szabad, a szállítási igazolvánnyal ellátott gyümölcsfákat és cserjéket.

Csongrád megyei város területén piaci elárusító helyül a Szivák-tér déli részét bezáró kereszt járdától a Surányi János háza előtt lévő területet jelölöm ki. Más hol sem hetipiacos napokon, sem pedig más napokon gyümölcsfát és cserjét árusítani tilos.

Piaci árusok ellenőrzésével, főleg abból a szem-

pontból, hogy a gyümölcsfák és a cserjék szállítási igazolvánnyal ellátva-e látva, a városi kertészt bizom meg és utasítom, hogy a piaci árusokat naponként ellenőrizze és a szállítási igazolvány nélkül árusítóktól a fákat és cserjéket koboztassa el és ellenük a feljelentést tegye meg

Mindazok, kik a m. kir. Földmivvelésiügyi Miniszterium rendeletét nem tartják be, kihágást követnek el és 15 napig terjedhető elzárással és pénzbüntetéssel büntetendők.

Csongrád, 1932. március 31.

CSEMEGI s. k.
polgármester.

Burgonya, mész, tűzifa
kisebb-nagyobb mennyiségben kapható
NYIKI JÓZSEF üzletében, Zsinór utca 30. sz.

Gyakorlati tanácsok a baromfiak kelési eredményének fokozására

Közli: CSEH JENŐ

Életerős baromfi csak életerős csirából fejlődik. Életerős csira csak egészséges, életerős baromfitól származik. Csak okszerűen tenyésztett, helyesen tartott, csapófészekkel ellenőrzött baromfiaktól származó, közepes nagyságú tojásokat használjunk fel keltetésre. Tíz naposnál öregebb tojásokat keltetésre ne használjunk. A keltetésre szánt tojásokat napjában kétszer forgassuk meg.

Minden betegség, ami az állatok körzetét, élénkességét rontja terméketlenséget idézhet elő. Külső, vagy belső élősdiek, tetvek, kullancsok, belférgek csökkenthetik a termékenységet.

Az időjárás, (téli hónapokban a zord idő), az elhelyezés, ápolás, takarmányozás mind befolyásolhatják az állatok termékenységét. Így a kakastarjának elfagyása folytán fellépő fájdalom és rossz közérzet hetekig is visszatarthatja a pároso-

dástól. Gyógyítsuk ki a fagyott tarjót és az állat újra rendbe jön.

Nehéz fajtaánál 10, könnyű fajtaánál 15 tyukra essék egy kakas. Akkor termékenyek lesznek a tojások

Némely esetben a végbél tájékán levő sűrű tollazat akagályozza meg az eredményes párosodást. A tollakat levágjuk, így a párosodás lehetővé válik.

A táplálékokban az „E” vitamin hiánya terméketlenséget okozhat. Tehát a keltetés megkezdése előtt adjunk a tenyészállatoknak zöld takarmányt, vagy csirázott búzát, melyben bőven van a nemmi képességet fokozó „E” vitamin.

Sok függ a keltetés módjától, a keltető gép kezelésétől. Amint láthatjuk, sok ok, tényező játszhatik közre, sokszor egyszerűen is. Az igazi okot fel kell deríteni, kiküszöbölni. Akkor majd jobb lesz a kelési eredmény, mely a hasznosított baromfitenyésztés egyik lényeges feltétele.

Ma, vasarnap

a színházban:

Napkelet rózsája

Kedvezményes
jegyek a színházi pénztárnál

NAPIREND

Naptár: Április 3. vasárnap. Róm. kath. Rikárd. (Quasimodó). Ref. Keresz.

Nap kel 5 óra 36 perccor, nyugszik 18 óra 32 perccor.

D. e. 10 órakor gazdasági előadás a Gazdasági Egyesület székházában.

D. u. fél 4 órakor Félégyházi Vasutas—CsAK mérkőzés.

A színházban d. u. 4 órakor „Maya“ (olcsó helyárakkal) este 8 órakor „Napkelet rózsája.“

Este 7 órakor a polgári fiúisk. cserkészseinek előadása az iskola tornaterm.

Uránia Mozgóban d. u. 6 és este fél 9 órakor Fehér ördög.

Vasárnapi gyógyszer-tári ügyeletet tart: Barna gyógyszer-tár.

Hétfő, ápr. 4. Róm. kath. Gyüm. o. B. A. Ref. Izidor. Nap kel 5 óra 34 perccor, nyugszik 18 óra 33 perccor.

A színházban d. u. 4 órakor „Fehér ló“ (olcsó helyárakkal, este 8 órakor „Pillangó“

Uránia Mozgóban d. u. 6 és este fél 9 órakor:

Ünnepi gyógyszer-tári ügyeletet tart: Czajlik.

Kedd, ápr. 5. Róm. kath. Ferr. Sz. Vince. Ref. Vince. Nap kel 5 óra 32 perccor, Nyugszik 18 óra 34 perccor.

D. u. fél 6 órakor szimfonikus zenekari próba.

Ejszakai gyógyszer-tári ügyeletet tart: Czejlik, Barna, Gömör.

HIRES

—A Csongrádi Hiradó legközelebbi száma — a kettősünnep miatt — szerdán (illetve kedden este) jelenik meg.

— Értekezlet alsótakáchi Farkas Béla dr. főispánnál. Tegnap, szombaton délbén 12 órakor alsótakáchi Farkas Béla dr. főispánnál értekezlet volt, amelyen az alispán és a főjegyző, a két megyei város polgármesterei és a szolgabírák jelentek meg. Az értekezlet bizalmas jellegű volt és leginkább az inségakcióval kapcsolatos ügyek kerültek tárgyalásra.



Írja: Téi József.

Amikor az ember az első ülésről szóló országgyűlési tudósítást olvasni kezdi, valami kesernyész kiábrándulás-féltét érez a belsejében és elcsodálkozik, hogy a mostani időkben az ország sorsának intézésével megbízott testületben ilyenekre is jut idő, és szinte fölűdítő az a hír, hogy a földgömb másik oldalán a yokohamai jelentés szerint milyen nagy sikere van most Nippon földjén a magyar művészetnek. Még tavaly állított egybe az Iparművészek Egyesülete egy mintagyűjteményt s azt kormánysegítséggel kiküldötték Tokióba, ahol az egyik furcsanevű, de legnagyobb és legelőkelőbb japán napilap védnöksége alatt most megrendezték a kiállítást óriási siker mellett, az iparművészeti tárgyak már az első napon elkelték és a szakértők véleménye szerint tizszer annyit is lehetett volna eladni belőlük. A kiállítás óriási látogatottságnak örvendett, a királyi hercegek, a tokiói polgármester, a japán főváros előkelőségei mind ott tolongtak a sok tizezernyi tömegben, amely állandóan hullámozott végig a Matsuzakaya Departement Stor termeiben. A kiállítás házi rádiója állandóan magyar gramofonlemezeket közvetített, a színpadon magyar táncokat lejtettek, vagy magyar népeletről szóló filmet pergettek, az éttermekben magyar bor, magyar gulyás, stb. Amikor az ember elgondolkozik, az értelmével ennek a hírnek minden részletét végigtapogatja s a fantáziájában maga elé vetíti, megfedekezik róla, hogy melyik hónapja mondta a másoknak, hogy „hallgasson maga paralitikus“ és némi elégtételt, megnyugvást érez...

— A Kath. Nőegylet vezetősége tisztelettel értesíti az egyesület tagjait, hogy április első szerdáján a szokásos gyűlés közbejött akadályok miatt elmarad.

— Vetítettképes előadás a téli gazdasági iskolában. A csongrádi m. kir. téli gazdasági iskola fűtötttantermében vasárnap, április 3-án délután 4 órakor Cseh Jenő, az iskola tanára a baromfibetegségekről tart előadást vetített képekkel. Belépődíj nincs.

— Cserkészelőadás. A csongrádi államipolgári fiúiskola 577. sz. Kapisztrán Szent János cserkészcsapata április 3-án, vasárnap d. u. 7 órai kezdettel előadást tart a polgári fiúiskola tornatermében. Az előadásra — amely iránt igen nagy az érdeklődés — a belépődíj csak 30 fillér. A cserkész-szülőket és cserkészbarátokat ezuton is szeretettel meghívja a vezetőség.

HEREMAG mérsékelt áron kapható Árviz utca 2. szám.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti április 2-án délbén 12 órakor:

Hazánkban országos eső volt. Meghaladta a 10 millimétert.

Budapesten f. hó 2-án délbén a hőmérséklet 12 fok C., a tengerszintre átszámított légnyomás 751 mm. volt.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Enyhe és még jobbára esős idő.

— Csak—Vasutas futbalmérkőzés. Ma, vasárnap délután fél 4 órakor lesz a CsAK—Félégyházi Vasutas futbalmérkőzése a CsAK pályán. A bajnokság első mérkőzésein a kevés tréning ellenére is szépen dolgoztak és minden remény megvan arra, hogy ezen a mérkőzésen a múlt év mérkőzésein elért eredményekben gyönyörködtek az érdeklődő közönséget.

— Gyorsirói összejevetel. A téli gazdasági iskolának iskolán kívüli népművelés keretében rendezett gyorsirástanfolyamát végzett növendékei ma, vasárnap délután 3 órakor az intézetben szokásos összejevetelét tartja. Az összejevetelen a tanfolyam vezetője, Deák Tamás gyorsirási tanár az irodai gyorsirást fogja ismertetni.

TOVÁBBI

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 2-én az irányzat: gyengébb.

A készárupiacon az árak 77 kg-os tiszavidéki buza 12.90—13.80, 78 kg-os 13.05—13.95, 79 kg-os 13.20—14.10, 80 kg-os 13.30—14.20, rozs 15.05—15.20, takarmány árpa 17.00—17.25, zab 21.75—22.50, tengeri 16.00—16.10.

80 kg. különl. tiszavid. buza 15.00—15.75.

A ferencvárosi sertés-vásárra felhajtottak 639 db sertést, irányzat: kellemesebb.

I. rendű uradalmi 0.88—0.91, szedett közép 0.86—0.94, zsir nagyban 1.20, szózott szalonna 1.00.

Egy hold jól letrágyázott kenderföld eladó, értekezés Jegenye u. 1. sz. 222

Rádió

Vasárnap, ápr. 3.

10 Ref. istentisztelet. 11 Egyházi zene és szentbeszéd a kir. várplébánia templomból. 12.20 Hangv. 2 Gramofon. 3 M. kir. földmiv. minisztérium rádióelőadás-sorozata: Mivel csökkenthetjük a külföldi takarmányok használatát. 3 (Budapest II.) Gramofon. 3.45 Az iskolán kívüli népművelés rádióelőadása. 5.10 Békeffy-est a Zene-művészeti Főiskola nagyteremből. 7 Sárga Jankó utolsó nótája. Irta és felolvassa Pekár Gyula. 7.25 M. kir. Operaház előadása. „Cosi fan tutte“. Vigopera 2 felv.

Hétfő, ápr. 4.

9.30 Hírek. 10 Egyházi zene és szentbeszéd. 12. Déli harangszó, időjárás-jelentés. Utána hangv. 2 Gramofon. 3 Kalandos közgazdasági tervek. Bari Ágost dr. előadása. 3.30 Meseóra. (Budapest II.) 3.30 Gramofon. 5 Közp. Papnevelő Intézet növ. hangversenye. 6 „A cári Oroszország útja a pusztulás felé“. 6.30 M. kir. 1. hgye. zenekarának hangv. 7.50 Sport. 8.10 Színmű-előadás a Studióból: Kié az asszony. 3 felv. Utána pontos idő, cigányzene, jazz.

Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 óra déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés.

Kedd, ápr. 5.

9.15 Hangv. 12.05 A rádió házikvintettjének hangv. 4. Asszonyok tanácsadója. 5 Cigányzene. 6 Milyen ember az igazi ujságíró. 6.30 Szent Benedek emlékűnnep. 7.40 Négy-, három- és két-zongorás Bach—Mozart zenekari est. Pontos idő, időjárás, hírek. 10 Cigányzene. 11. Franciányelvű előadás: Olaszország és Magyarország történelmi kapcsolatai címen.

Vetőburgonya,
vetőárpa és tavaszi
bükkyöny legolcsóbban
beszerezhető
Reichlinger Jenőnél.

Szerkesztésért és kiadásért felelős
Bartoss Károly.**APRÓHIRDETÉSEK**Andrássy utca 1. sz. ház
szabadkézből eladó. 239Justh Gyula u. 12. sz. ház
szabadkézből eladó. 240Rosenberg Ede Piac téren
lévő házában, a most Kraf-
fel Sándor által bérelt
üzlethelyiség akár egész-
ben, akár felerészben ju-
lius 1 től bérbeadó. 241Eladó Erzsébet u. 2. sz.
ház és 8 hold szántó hol-
danként is. 242Templom utca 12. számú
házkiadó, értekezés ugyan-
ott. 156Thököly u. 14. sz. ház
vizvezetékkel eladó, vagy
földért elcserélhető. 175Jókarban lévő, kévekötő
aratógépet vennék. Aján-
latokat Csongrád, Zsinór
u. 53. sz. alá kérek. 206Jó házi bor literenként is
kapható, 3 szobás lakás
kiadó Kossuth u. 54. 215A városhoz közel egy
öreghold szőlő eladó, ért.
Szük u. 6. sz. 223Kerestetnek biztosítással
foglalkozó nagy ismeret-
séggel bíró ügyes helyi
képviselő — üzletszer-
zők. Gazdálkodók előny-
ben. Ajánlatok Gazdasági
Egyesület Szentés, Kos-
suth tér 5. sz. küldendők.Jól jár, ha Piti Pál ingat-
lanirodába megy: ott jól
vehet és értékesítheti in-
gatlant. Szentés, Kossuth
ut 16. szám.Két és fél házrész Bok-
ros, egy kisfiás tehén, egy
hasas tehén, egy fiás és
egy hasas disznó, egy jó
kocsi eladó a Paptanya
szomszédságában, Gyovai
Imrénél. 214A volt Erzsébet szálloda
eladó, értekezni lehet
Markó Béla tulajdonos-
sal. 218Másfél hold zsurmó Kun-
csák Mátyás szomszédsá-
gában eladó, ért. lehet
Deák utca 11., esetleg 9.
szám alatt. 219Alig használt, elsőrendű
kerékpár eladó. Cim a
kiadóhivatalban. 225Dohánysor 16. sz. ház
eladó, vagy földért és szó-
lóért elcserélhető, érteke-
zés Templom u. 5. szám,
ugyanott egy féderes ko-
csi is eladó. 220Különbejáratu butorozott
szobát keresek. Kérem a
címet a kiadóhivatalban
leadni. 226Többféle apróságok eladók,
értekezés Kossuth utca 11
sz. alatt. 2273 hold Nagyrét a város-
hoz tiz perenyire eladó,
2 hold föld Gyánti Pál
szomszédságában haszon-
bérbe kiadó, értekezés
Sih a Ferencnél Zsinór
utca. 228Kétszázás esirke-keltető-
gép nagyon jutányos áron
eladó, érdeklődni lehet
Sip u. 2. 229Fél hold szőlő eladó, cim
a kiadóhivatalban.36 csomó buzának szal-
mája a bikaakolnál eladó,
értekezni Nap utca 6.Jegenye u. 54. sz. a. egy
varrógép jutányos áron
eladó.Esernyő és olvasó javít-
ást elvállalok. Kovács
Ferenc, Putri, Ujsor. 230Két kishold Kenderföld
és egy kishold nagyrét
kukoricának haszonbérbe
kiadó, értekezni lehet Sip
u. 24. 233Varrógép jókarban lévő
jutányos árért eladó, Uri
u. 42. sz.Detektoros rádió olcsón
eladó, értekezés Jegenye
u. 2. szám alatt, 234Szőlőhegyi utca 28. számú
ház eladó, értekezni lehet
Vasut u. 58. sz. 235Lakos kocsmájában kitűnő
bort mér Gordán Bálint
üzletvezető. 236Márvány villany-kapcsoló
tábla biztosítékokkal és
120 voltos voltmérővel
eladó. Cim a kiadóban.Boda Márton tudatja, hogy
a mámai réti gyümölcsö-
sében kiváló szép korai
őszibarackfák még elője-
gyezhetők. 237Gróf Széchenyi István ut
15. számú ház fűszerüzlet
és korcsmaberendezéssel,
egy hold szőlő a vörös-
kunyhó dűlőben eladó,
értekezni a nevezett ház-
nál. 238A Csongrádi Hiradót
olvassa és terjeszse**CSURAY FERENC ÉS FIA**

kalaposmesterek férfi és női kalapüzeme (Alapítva:1876)

SZENTES, PETŐFI-UTCA 3. SZ.Aranyéremmel kitüntetve: Szentés, 1927. Kitüntetve:
Szeged, 1876. Székesfehérvár, 1879. Csekksz.: 44,137.

Mélyen tisztelt Uram!

Felhívjuk b. figyelmét dusan felszerelt

kalapüzletünkreRaktáron tartjuk óriási választékban a legujabb
tavaszi férfi divatkalapokat minden színben és a leg-
divatosabb formákban. Külföldi márkák vezérképvi-
selete. — Olcsó áraink feltűnést keltenek.Kalapüzemünk a legmodernebb kalapipari gépek-
kel van felszerelve. Ócska kalapját ne dobja el. Ná-
lunk tisztítatva olyan lesz, mint az új. Kérjük tegyen
próbarendelést. — Postai megrendelések pontosan
teljesíttetnek.**Legszebben, legjobban fest, tisztít,**
tökéletesen vasal**KOVÁCS IMRE** kélmefestő, SZENTESElsőrendű gallérfényezés legrövidebb idő alatt készül
Gyűjtőtelep: Csongrád, Kossuth u. 8. (Draskovics ház)Eladó ingatlanok: Fábánban 73-62-50-30-15-10,
Királyságon 60-42-40-32-10-7, Muesiháton
100-63-60-50-30-20-10, Kistőkén 120-104-32-6-
5-4-3, Donáton 18-30-5, Lapistón 68-47-20,
Alsóréten 20-14-5-6-3, Zalotán 250-120-65-32
és Csongrád közelében több kisebb-nagyobb
tanyás és tanyánélküli ingatlan olcsó áron, ked-
vező feltételek mellett eladó. Bővebbet**PITI PÁL** ingatlanirodája, Szentés, Kossuth u. 16.

Utbaigazítást a csongrádi érdeklődőknek kiadóhiv. ad.